

Бывший тренер английской сборной Стив Макларен стал новым наставником ямайской национальной команды.

По информации Sky Sports, известный английский специалист подписал с ямайской сборной соглашение на два года. Макларен пять лет не был главным тренером. Последним местом работы специалиста в качестве главного тренера был клуб КПР. Макларен также успел поработать в качестве наставника «Ньюкасл», «Мидлсбро», сборной Англии и других команд. Последние несколько лет Макларен работал ассистентом в «Манчестер Юнайтед».

Напомним, что сборная Ямайки неудачно выступила на Кубке Америки 2024 года. Ямайские футболисты заняли последнее место в своей группе и не сумели набрать ни одного очка.